Dell OptiPlex 5270 All-In-One
Manual de servico

Modelo normativo: W20B

Tipo normativo: W20B001




Notas, avisos e adverténcias

®| NOTA: Uma NOTA indica informacdes importantes que ajudam vocé a usar melhor o seu produto.

um AVISO indica possiveis danos ao hardware ou a possibilidade de perda de dados e informa como evitar o
problema.

A| ATENCAO: uma ADVERTENCIA indica possiveis danos a propriedade, lesdes corporais ou risco de morte.

© 2018 - 2019 Dell Inc. ou suas subsidiarias. Todos os direitos reservados. A Dell, a EMC, e outras marcas s&o marcas comerciais
da Dell Inc. ou suas subsidiarias. Outras marcas podem ser marcas comerciais de seus respectivos proprietarios.

2020 - 03

Rev. AO1



1 Como trabalhar N0 COMPULAdOr.......c.ieeieiiiiirr e s r e s s n e rannnnns 6

INSTIUGOES A8 SEQUIBNGA. ... vtteriiitetes etttk stk bbbttt b bbbt b b e b b E et e bbbt E bbbt e bbb eb ettt ab et ee 6
Como desligar 0 computador — WINAOWS 10......cueiiieiieei ettt ee et ee et enene e 6
Antes de trabalhar na parte interna do COMPUTAAOT .........cviiriiiiiirie et 7
Apbs trabalhar na parte iNterna do COMPULAAON .......ciuiuiiiriieiet bbbt bbb 7
2 TecnOlOgia @ COMPONENTES. ..uuturerererererarninissrra s s rerarasasasas s s s sararasasasasasasssssssssnssasasasasasasnsnnsnsssnsanns 8
DIDRA. ...ttt R R AR E R £ SRR SR £ 4R R R £ 4R R R e A £ eE SRR SR £ £ R R e R £t 4R R eR et e e e R e R e R et ek e R e R et e R s et e terens 8
= TOTU =TT [T U ] TSSO 10
DML bbb bbb b h bbb b b E bbb bbb bbbt b 12
3 Principais componentes do SiStemMa.......cocuiiiuiiorereriiiirsrs s s s s s s s rrarararnrans 13
4 Como remover e instalar COMPONENTES......ccvieieiiitirrrararrerrrassrss s s sarasasasassssssssarsrarasasasasnsnsnns 15
FErramentas FECOMENUATAS. ........ci ittt ettt et ettt ettt bbb bbbt e ek b e ke b e bt et s e ab et ettt e et et e et st et e abe s 15
Lista de tamannOs A& PArafUSOS. .....c.uoiiiuciiiieiei etttk ettt 16
(211U e L= Y o= Torc [ [T o =T 0= OSSR SR PR 17
(=Tl o [ o o g =T o = TSRS 18
COomMO remMOVEr 0S PES A€ DOIMACNA. .....uiuiiieitcii ettt 18
INSTAlaNAO 0S PES A& DOITACINA. ... ittt ettt et et e sb et be e te et e st e neeaeseenenen 19
ProteGa0 para CabOS —— OPCIONAL. ... . .iueiiirieiieeetee ettt ettt bt b ettt b et n et es 20
Removendo @ ProteGA0 PAra CAD0OS. ...ttt 20
INstalando @ ProtECEAOD PArA CADOS. ......iviuiieiiieteiiee ettt ettt ettt ettt et e e et e s ebe st ebe st esesbesesbe st ene s asesbereneas 21
SUPOIT . 1ttt ettt ettt ettt ettt ettt s et et e b e b ete s b e A e b e st b et b et e ke e R e b e R e oA e At e b e b ebe b eReeh e s e eh et et e b ebe b ereebere et et ete s erestenearenea 22
COMO FEIMOVET O SUPOITE. ...ttt sttt stttk etttk e bbb bt b b st h kbt e bbbt e e b bttt b ket en ket nnnas 22
COMO INSTAIAI O SUDOITE. .. cviviiieteiete ettt ettt ettt et et et s st e e eb et ebe b e be b e s e et e st et e ebe b ese b e senb e e ebe s ene b ere e 23

T AMIPA TrASEINA. 1 viutitiieteite ettt ettt ettt e bbb et et et et et e et e s s o4 e st o4 et et e b et e e b e s s e b e s b et et e ket et e et e s s et et e be b te et s e er et b nee 24
COMO rEMOVET 8 TAMPA TrASEINA. ...t tvivvtiiie etttk etk bttt b bttt b ekttt b kst stk st ne b bt e bt et nas 24
COMO INSTAlAr @ TAMPA TrASEINA. ..tcveievesieeie sttt ettt s b s e et st e te e e e s b et e ebe s s ebe st ateseat e st e sesaessenessaseeas 24

D] 1T oTo 1 o T (o TSSOSO 25
Como remover 0 CoNjUNTO dO AISCO FIGITO. .. ...cveuiiriieiiirirreee bbb 25
Como instalar 0 conjuNto dO AISCO MGIAO. .....uiveririerieiereeterie ettt sttt e et et e e sbesesbeseetesesessesessenessenens 26
/(e e (U]l lo =T n 4110 g To T4 - USSR 27
Remover 0 MOAUIO A8 MEMOIIA. ........iuciiei ettt ettt e e st seeneete e eseseesesaeneasenesseneesenaenesseneaseneas 27
INStalar O MOAUIO B MIEBIMOIIA. .. .. vttt bbb bbb bbbt bbbt 28
Blindagem da Placa d& SISTEMIA.......c.ui ittt ettt b e et b ettt s ettt et bt es 29
Removendo a blindagem da placa de SISTEMA. ..o 29
Instalando a blindagem da Placa dE SISTEMA.........ccieiieiiiiee ettt sb e b saeressenen 30
INTEI OPTANEG. ...ttt ettt ettt ettt te b se e b st e b et et e s b e ke e b ese b e s s b e st e b e b ebe b eRe b eRe b et ebe b ebe et ete et ere et e e et e e eresrens 31
Removendo @ placa INTEl OPTANE. ...t 31
Como instalar @ Placa INTEl OPTANE. ......civiiiieicesee ettt ettt e st eebe e e te st eresteresaeseeseses 32
Unidade de estado SOIAO —— SSD.....ciiiiiuiiiieiieieeieie ettt et b ettt b ettt ettt r b ben e e 33
COMO rEMOVET 8 PIACA SSD......vciiiiiiciie ettt bbbt 33
COMO INSTAIAN @ PIACA SSD....c.viueeiciiiieiesiet ettt stese st se et et et e s e te s s eseebesesbe st et e e et e sseseesenesseneesenens 34

indice 3



Unidade de eStado SONAO =22380.......c..iiieieiieieee ettt ettt e et e e tt e ste et eete e ste et e eaeeste e st e eteesteenteereesreenteereeeees 35

Como remover a placa da SSD 2230........ccciieiieiieiseie ettt e ettt r et nrens 35
Como instalar a placa da SSD 2230.......ccccuiiiiiiiiee ettt b et ettt e b s et et be b te bt e et et be b re e 36
012102 AT I Y N TSSO 37
Como remOVEr @ PIACA WLAN. .....cuiicieet ettt sttt e et e s et e s s e se st e seebe e et et et e ssesesseneebeseerenns 37
Como INSTAlar @ PIACA WLAN. ..ottt bbbt et et e et s s b et et et et e st e s e et e s ebe b ete st ere st esaeress 39
RV T o e (O TR {10 - ST PS PR 41
Como remover 0 VENTIladOr AO SISTEMI. ......c.iiiiieeiiiriieiet ettt etttk sttt e eb e 11
Como instalar 0 VENTIAdOr O SISTEMA. .......ciierieii ettt e et e e e e e s e e et e s eneeeesereneaneas 42
DISSIPAAOT T CBIOT ...ttt bbbt h bbb bbbt b bttt bbb 43
Removendo o dissipador de Calor — UMAL.......coi ettt sb et re bt 43
Instalando 0 disSIpador de CalOr — UMA ... ... ettt st sttt sresnenaen 45
CBMET EMIDULITA. 1.ttt bbb bbb bbb h bbbt b bttt bbbt r s 46
RemMOVENTO @ CAMETa EMDULITA. «....vteri ittt b ettt s 46
INstalando @ CAMEIa EMDUTIAA. ..........oiee et ettt bbbt ettt eae e eneneene e 49
Bateria de CEIUIA TIDO MOBTA. ...ttt bbb bbbttt bbb 51
Como remover a bateria de CEIUIA TIPO MOBAA. .......coviviiiiiiiieeseer e bbb et re e ers 51
Como instalar a bateria de Célula tiPO MOBA.........cccciiieiieiceeeeee ettt st re e resbeneas 52
P OCESSAAON ...ttt b e b E b bRkt E kR R b bRk bbbt 53
COMO MEMOVEL O PrOCESSAAO .....v.vivvetitetistesesteseetetesestesessesessessasessasessesessessssesessessasessesessesessessssesessessasessesessesessesesseneas 53
Iy e= T ol o e ToT 1T o [o ) P o4
TAMPA A8 DSE...... ettt bbb bbb bbb bbb 55
COomMO remoVver @ taMPA A8 DASE.........civiiiiiicisie ettt ettt ettt a sttt be et eeaereeae e reneas 55
Como iNStalar @ TAMPA 08 DASE..........cciiiiiiice ettt bbbttt te e e bbbt b te e 57
Fonte de alIMENTAGAD —— PSU. ...ttt eb bbbt 58
Removendo a fonte de alimentagBo — PSU........cciiiiiiiceseset et saens 58
Instalando a fonte de aliMentagA0 — PSU. ...ttt e 61
Ventilador da fonte de alimentag8o — ventilador da PSU.........ccooiiiiiiiiii s 62
Removendo o ventilador da fonte de alimentagdo — ventilador da PSU.........ccccviviiiieiiecicceceee s 62
Instalando a fonte de alimentagdo — ventilador da PSU.........ccoriii e 64
Suporte da placa de ENTrada/SAIdA. .........ceiriiii e 66
Removendo o suporte da placa de entrada/Saida........ccccveeieieiicieieeeee e 66
Instalando o suporte da placa de eNtradar/Saida.......ccceieieiererere ettt anas 68
PIACA T8 SISTEMIA. ...t i veetiteii ettt ettt sttt ae st e e te e et e s ee s e s e es e e Re st et e s eeE e eses e saeneaseseeb e e et e eseneeseseeseneateeasensesesneneaseneas 70
Como remoVver @ PlaCa dO SISTEMA......cviiiiiieiiete ettt st se et e sbebesbese st e s ebessesessenesreneas 70
IRy ee T W o] = Tote Mo (o I S 110 o ST 72
FA 0T = 1= (= TSRS 74
COMO remMOVET 0S AIEO-TAIANTES. ... .veueieiiciee bbbt bbbt bbb 74
ComMO INSTAlAr 0S5 AIEO-TAIANTES. ... .eeeiicte ettt e e e e e ettt e e e e e ne e eneens 76
Placa do DOTAO IGA/AESIGA. ....cueeiveeiiiriiiete bbbttt 78
Como remover a placa do DOtEO0 G/ AESITA.....cviirieirieiieise ettt besrens 78
Como instalar a placa do DOt&0 lIGa/AESIGA. .......eiiirei ettt en 79
V@] o) () T SRR 81
COMO FrEMOVET OS MICTOTONES. ...ttt ettt ettt b et e bbb bbb bbbttt e bttt ab et et annas 81
INSTAlIANAO OS MICTOTONES. ... ettt ettt et b ettt bt ae b b e be b es e eb et e et ebe b et e e ene e e e e 83
Placa de ENTradar/SAIAA. ... ..coveireireee ettt sttt ettt et e saeneeae st R et et e e e Rt s er e Re e te e teneereeneneeneneas 85
Removendo a placa de entrada/Saida.........ccuiiieirieeieisesee ettt a ettt saene s 85
Instalando a placa de ENTradar/SAITA. ...ttt ettt re e et re e e e anen 87
POMTA PArA NEAASET. ...ttt b e bbbt b st b bbbttt 89
Como remover @ POrta PAra NEAASET........ciiiei ettt b et e b e bttt tesaereeaens 89

Indice



INStalaNdO @ POrta PAra NEAASEL......c.ciiiiiiiii bbbttt 90

FA Q=T g ST SO PSP 9
COMO FEBIMOVEL GBS GNTENAS. .. c.ecveietiietiitetestese et ettt et et ete st ese et e e ebe st ete st ete st esesbessabe st ebessesessesesbessabessebe s ebs st esesbesssbesseresnans 91
COMO INSTAIAI BS ANTENGS. .. .e. ettt ettt ettt et eae e te st e R e sb e s e eae st e be s e Re s et e sse s e ebe st ebe s ene e aneeneseenenen 93

PAINEI A8 TEIA.....uevetitiiete ettt s e bbbt be bR bRttt bbbt e bR e bRttt et st ene b enenr e 95
Como remoVver 0 PAINEI A8 TRIA.........iiiiiicii ettt bbbttt e b et bbbt st re b re et 95
ComO INSTAlAr 0 PAINEI A8 TEIA.......iveeiiici bbbt 97

(07 oY Jo t= IR = TSP 99
COoMO remMOVEr 0 CAN0 A8 TRIA.......ciiiiiieiciec ettt bbbttt ettt et et be st ese et eebe b ebe st ete e 99
ComOo INSTAlar 0 CADO A TEIA......c.iiiiiiece ettt b e sr bt re 100

AV o] lo [V Ta= T a L C=Tan LYo L= o TSRS P OO PTPRPRRPPTRPN 101
Como remover @ MOolAUra INTEIMEAIATIA. .......c.c.iiviirieeeesee ettt ettt te st se st ssebe b ebesreneas 101
Instalando @ MOIAUIra INTEMEAIAMIA.........c.cciiiiece ettt et e b e b e b e b e besbesbesras 103

5 Como solucionar os problemas do computador...........cceierieiiiirr s e 106

Avaliacdo de pré-inicializacdo do sistema aprimorada: diagnOstiCo EPSA.........coviiiiiic e 106
Como executar 0 dIAgNOSTICO BPSA.... ... ettt ettt et e e e e nens 106

DHBGNOSTICO. ...ttt bbb bbb bbbt 106

INAICAAOr AE STAUS T8 CAMEIA......cuiiciiietiieesee ettt ettt b ettt be bt e b e s e e b e e et b ebe b ete et e se b e s e ebe e ebe e 107

Autoteste INtegrado dO LCD —— BIST ...ttt ettt e et e et ee e e 107

L30Ty 4 o3 o] o3 =Y - TV ' - TS 109

Como entrar em CONTATO COM @ DEll......oviiiiice ettt sttt te e te e nenens 109

indice 5



Como trabalhar no computador

Toépicos:

Instrucdes de seguranca

Como desligar o computador — Windows 10
Antes de trabalhar na parte interna do computador
Apds trabalhar na parte interna do computador

Instrucoes de seguranca

Utilize as seguintes diretrizes de seguranga para proteger o computador contra possiveis danos e garantir sua seguranga pessoal. Salvo
indicag&o em contrério, 0s procedimentos descritos neste documento pressupdem que:
Vocé leu as informagdes de seguranga fornecidas com o computador.

Um componente pode ser substituido ou, se tiver sido adquirido separadamente, ele pode ser instalado executando o procedimento de
remog&o na ordem inversa.

@ NOTA: Desconecte todas as fontes de energia antes de abrir a tampa ou os painéis do computador. Depois de terminar

de trabalhar na parte interna do computador, recoloque todas as tampas, painéis e parafusos antes de conectar o
computador a fonte de alimentacao.

@ NOTA: Antes de trabalhar na parte interna do computador, leia as informacdes de seguranca fornecidas com o
computador. Para obter mais informacdes sobre as praticas recomendadas de seguranca, consulte a pagina inicial de
Regulatory Compliance (Conformidade com normas) em www.dell.com/regulatory_compliance

Varios reparos podem ser feitos apenas por um técnico de servico certificado. Vocé deve somente resolver
problemas ou efetuar reparos simples conforme autorizado na documentacao do produto, ou conforme instruido pela
equipe de servico e suporte por telefone. Danos decorrentes de mao-de-obra ndo autorizada pela Dell ndo serdo cobertos
pela garantia. Leia e siga as instrucdes de seguranca que acompanham o produto.

Para evitar descarga eletrostatica, elimine a eletricidade estatica do seu corpo usando uma pulseira de
aterramento ou tocando periodicamente em uma superficie metalica sem pintura aterrada para aterrar seu corpo antes
de tocar no computador para executar tarefas de desmontagem.

Manuseie os componentes e as placas com cuidado. Nao toque nos componentes ou nos contatos da placa.
Segure a placa pelas bordas ou pelo suporte metalico de montagem. Segure os componentes, como processadores,
pelas bordas e ndo pelos pinos.

Ao desconectar um cabo, puxe-o pelo conector ou pela respectiva aba de puxar, e nunca pelo préprio cabo.
Alguns cabos possuem conectores com presilhas de travamento. Se for desconectar esse tipo de cabo, pressione as
presilhas de travamento antes de desconecta-lo. Ao remover os conectores, mantenha-os uniformemente alinhados para
evitar a torcdo dos pinos deles. Além disso, antes de conectar um cabo, verifique se ambos os conectores estado
orientados e alinhados corretamente.

®| NOTA: A cor do computador e de determinados componentes pode ser diferente daquela mostrada neste documento.

Como desligar o computador — Windows 10

Para evitar a perda de dados, salve e feche todos os arquivos abertos e saia dos programas abertos antes de
desligar o computador ou remover a tampa deslizante.

1. Clique ou toque em E

6 Como trabalhar no computador



I
2. Clique ou togue em O e depois em Desligar.

@ NOTA: Verifique se o computador e todos os dispositivos conectados estdo desligados. Se o computador e os
dispositivos conectados nio desligarem automaticamente quando vocé desligar o sistema operacional, pressione e
mantenha pressionado o botéo liga/desliga por cerca de 6 segundos para desliga-los.

Antes de trabalhar na parte interna do computador

1. Certifique-se de que a superficie de trabalho esta nivelada e limpa para evitar que a tampa do computador sofra arranhdes.
2. Desligue o computador.
3. Desconecte todos os cabos de rede do computador (se disponivel).

Se o computador tiver uma porta RJ45, primeiro desconecte o cabo de rede pelo cabo do computador.
4. Desconecte o computador e todos os dispositivos conectados de suas tomadas elétricas.

5. Abraa tela.
6. Pressione e mantenha pressionado o boté&o liga/desliga por alguns segundos para aterrar a placa de sistema.

Para evitar choques elétricos, desconecte o computador da tomada antes de realizar a Etapa 8.

Para evitar descarga eletrostatica, elimine a eletricidade estatica do seu corpo usando uma pulseira
antiestatica ou tocando periodicamente em uma superficie metalica sem pintura enquanto estiver tocando em um
conector na parte de tras do computador.

7. Remova quaisquer ExpressCard ou cartdo inteligente instalados dos respectivos slots.

Apos trabalhar na parte interna do computador

Apbs concluir qualquer procedimento de substituig&o, certifique-se de conectar os dispositivos, placas e cabos externos antes de ligar o
computador.

Para evitar danos ao computador, use apenas a bateria projetada para este computador Dell. Ndo use baterias
projetadas para outros computadores Dell.

1. Conecte os dispositivos externos, como replicador de portas ou bases de midia, e recologue quaisquer placas, como a ExpressCard.
2. Conecte os cabos de telefone ou de rede ao computador.

Para conectar um cabo de rede, conecte-o primeiro ao dispositivo de rede e s6 depois o conecte ao
computador.

3. Conecte o computador e todos os dispositivos conectados as suas tomadas elétricas.
4. Ligue o computador.

Como trabalhar no computador 7



Tecnologia e componentes

Este capitulo detalha a tecnologia e os componentes disponiveis no sistema.

Topicos:

DDR4
Recursos de USB
HDMI

DDRA4

A memoria DDRA (taxa de dados dupla de quarta geragdo) é uma memoria com maior velocidade, sucessora das tecnologias DDR2 e
DDR3. Ela fornece capacidade de até 512 GB, em comparagé&o a capacidade méxima de 128 GB por DIMM da DDR3. A Synchronous
Dynamic Random-Access Memory [memodria de acesso randdmico dindmico sincrono] DDR4 tem um formato especial diferente da

SDRAM e da DDR para evitar que o usuario instale o tipo errado de meméria no sistema.

A DDRA4 precisa de apenas 1,2 V para funcionar, ou seja, 20% menos energia que a DDR3, que requer 1,5 V. A DDR4 também oferece
suporte a um novo mpdo de desligamento prolongado que possibilita que o dispositivo do host entre em modo de espera sem precisar
atualizar a memoéria. E esperado que o modo de desligamento prolongado reduza o consumo de energia em modo de espera em 40 a 50%.

Especificacdées-chave

A tabela a seguir mostra as comparacdes de especificagdes entre DDR3 e DDRA4:

Tabela 1. DDR3 versus DDRA4

Recurso/opcdo

DDR3

DDR4

Vantagens da DDR 4

Densidades de chip

Taxas de dados

Tens&o

Padrao de baixa tens&o

Bancos internos

Grupos de bancos (BG)

Entradas VREF
tCK: DLL ativado
tCK: DLL desativado

Laténcia de leitura
Laténcia de gravagéo
Driver DQ (ALT)
Barramento DQ

Valores de RTT (em &0mega)

512 Mbit a 8 Gbit
800 Mbit/s a 2133 Mbit/s

15V

Sim (DDR3L a 1,35 V)

8

0

2: DQs e CMD/ADDR
300 MHz a 800 MHz
10 MHz a 125 MHz (opcional)

AL+CL

AL+CWL

40 &0Omega
SSTL1S

120, 60, 40, 30, 20

8 Tecnologia e componentes

4 Gbit a 16 Gbit
1600 Mbit/s a 3200 Mbit/s

12V

Antecipado em 1,05 V

16

4

1: CMD/ADDR
667 MHz a 1,6 GHz
Indefinido para 125 MHz

AL+CL

AL+CWL

48 &0Omega

POD12

240, 120, 80, 60, 48, 40, 34

Maiores capacidades de DIMM

Migracéo para I/0 de velocidade
mais alta

Diminuicdo da demanda de
energia da memoria

Redugdes de energia da
memoria

Taxas de dados mais elevadas

Acessos de burst mais rapidos

VREFDQ agora interno
Taxas de dados mais elevadas

DLL desativado agora com
suporte total

Valores expandidos

Valores expandidos

|deal para aplicativos PtP
Menos ruido e energia de 1/0

Suporte para taxas de dados
mais elevadas



Recurso/opcdo DDR3 DDRA4 Vantagens da DDR 4

RTT n&o permitido Bursts de LEITURA Desativa durante bursts de Facilidade de uso
LEITURA
Modos ODT Nominal, dindmico Nominal, dindmico, Park Modo de controle adicional;

alteragéo do valor de OTF

Controle de ODT Sinalizagéo de ODT obrigatéria  Sinalizagdo de ODT ndo Facilidade de controle de ODT;
obrigatéria permite roteamento de ndo
ODT, aplicativos PtP
Registro multiuso Quatro registros: 1 definido, 3 Quatro registros: 3 definidos, 1 Fornece leitura especial adicional
RFU RFU
Tipos de DIMM RDIMM, LRDIMM, UDIMM, RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM SODIMM
Pinos DIMM 240 (R, LR, U); 204 (SODIMM) 288 (R, LR, U); 260 (SODIMM)
RAS ECC CRC, paridade, capacidade de Mais recursos RAS; melhor
enderegamento, GDM integridade dos dados

Detalhes da DDRA4

Ha diferengas sutis entre os mddulos de memaéria DDR3 e DDR4, conforme listado abaixo.
Diferenca no entalhe da chave

O entalhe da chave de um mddulo DDRA4 fica em um local diferente do entalhe da chave de um médulo DDR3. Ambos os entalhes estéo na
extremidade de inser¢do, mas o local do entalhe € ligeiramente diferente na DDR4 para evitar que 0 médulo seja instalado em uma placa ou
plataforma incompativel.

Figura 1. Diferenca no entalhe

Maior espessura

Os modulos DDR4 s&o um pouco mais espessos que os médulos DDR3 para acomodar mais camadas de sinal.

DDR4

Figura 2. Diferenca de espessura
Extremidade curvada

Os modulos DDR4 apresentam uma extremidade curvada para ajudar na insercédo e aliviar a pressdo na PCB durante a instalagéo da
memoria.

Tecnologia e componentes 9



Figura 3. Extremidade curvada

Recursos de USB

Universal Serial Bus, ou USB, foi introduzido em 1996. Ele simplificou drasticamente a conexao entre computadores host e dispositivos
periféricos, como mouses, teclados, drivers externos e impressoras.

Vamos dar uma olhada répida na evolugdo do USB, referenciando a tabela a seguir.

Tabela 2. A evolucédo do USB

Tipo Taxa de transferéncia de dados Categoria Ano de introducdo
USB 2.0 480 Mbps Alta velocidade 2000

USB 3.0/USB 3.1de 12 5 Gbps Em super velocidade 2010

geragao

USB 3.1Gen 2 10 Gbps Em super velocidade 2013

USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracao (USB de supervelocidade)

Durante anos, o USB 2.0 foi firmemente enraizado como o padrdo de interface de fato no mundo dos PCs, com cerca de 6 bilhdes de
dispositivos vendidos, e ainda a necessidade de mais velocidade cresce com hardware de computagdo cada vez mais rapido e demandas
de largura de banda ainda maiores. O USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracdo finalmente tem a resposta para as demandas dos consumidores,
teoricamente 10 vezes mais répido do que seu antecessor. Em resumo, os recursos do USB 3.1 de 12 geragdo sdo os seguintes:

Taxas de transferéncia mais altas (até 5 Gbps)

Maior méximo de energia de barramento e corrente de dispositivpara acomodar dispositivos de alto desempenho
Novos recursos de gerenciamento de energia

Transferéncias de dados “Full-duplex” e suporte para novos tipos de transferéncia

Compatibilidade com versées anteriores (USB 2.0)

Novo conectores e cabo

Os tdpicos abaixo cobrem algumas das perguntas mais comuns sobre USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragéo
SUPERSPEED .

f VUSEm

Velocidade

Atualmente, existem 3 modos de velocidade definidos pela mais recente especificagdo USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragao. Eles sdo Super-
Speed, Hi-Speed e Full-Speed. O novo modo SuperSpeed tem uma taxa de transferéncia de 4.8 Gbps. Enquanto a especificagdo mantém

o modo USB de Hi-Speed e Full-Speed, comumente conhecido como USB 2.0 e 1.1 respectivamente, os modos mais lentos ainda operam a
480Mbps e 12Mbps, respectivamente, e s&o mantidos para manter a compatibilidade com versées anteriores.

O USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracéo atinge um desempenho muito superior pelas alteragdes técnicas abaixo:

Um barramento fisico adicional que é adicionado em paralelo com o barramento USB 2.0 existente (consulte a imagem abaixo).
O USB 2.0 anteriormente tinha quatro fios (energia, terra e um par para dados diferenciais); O USB 3.0/USB 3.1 de 19 geragéo
acrescenta mais quatro para dois pares de sinais diferenciais (recepgéo e transmissdo) para um total combinado de oito conexdes nos
conectores e cabeamento.

10 Tecnologia e componentes



O USB 3.0/USB 3.1 de 12 geracdo utiliza a interface de dados bidirecional, em vez do arranjo half-duplex do USB 2.0. Isto d&d um
aumento de 10 vezes na largura de banda tedrica.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

Com as crescentes demandas atuais de transferéncias de dados com contetdo de video de alta defini¢ao, dispositivos de armazenamento
de terabytes, cAmeras digitais de alta contagem de megapixels, etc., 0 USB 2.0 pode n&o ser rapido o suficiente. Além disso, nenhuma
conexdo USB 2.0 poderia se aproximar da taxa de transferéncia méxima tetrica de 480Mbps, fazendo a transferéncia de dados em torno
de 320Mbps (40MB / s) - o méaximo do mundo real real. Da mesma forma, as conexdes USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracdo nunca atingirdo
4.8Gbps. Provavelmente veremos uma taxa méaxima do mundo real de 400MB/s com despesas gerais. A essa velocidade, o USB 3.0/USB
3.1 de 12 geracdo é uma melhoria de 10x em relagéo ao USB 2.0.

Aplicativos

USB 3.0/USB 3.1 de 19 geragéo abre as faixas de rodagem e fornece mais espaco livre para dispositivos para proporcionar uma melhor
experiéncia geral. Onde o video USB era dificimente tolerdvel anteriormente (tanto de uma resolucdo maxima, laténcia e perspectiva de
compressao de video), é facil imaginar que com 5-10 vezes a largura de banda disponivel, as solugdes de video USB devem funcionar
muito melhor. O DVI de link Unico requer uma taxa de transferéncia de quase 2 Gbps. Onde 480Mbps era limitante, 5Gbps &€ mais do que
promissor. Com sua velocidade prometida de 4.8 Gbps, o padr&o vai encontrar o seu caminho em alguns produtos que anteriormente ndo
eram territério USB, como sistemas de armazenamento RAID externos.

Estao listados abaixo alguns dos produtos SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragdo disponiveis:

Discos rigidos externos para desktop USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragéo
Discos rigidos portateis USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragéo

Docks e adaptadores USB 3.0/USB 3.1 de 1¢ geragéo unidade

Drives Flash e leitores USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracéo

Unidades de estado sélido USB 3.0/USB 3.1 de 12 geracéo

RAIDs USB 3.0/USB 3.1 de 19 geragéo

Unidades de midia éptica

Dispositivos multimidia

Rede

Placas Adaptadoras e Hubs USB 3.0/USB 3.1 de 19 geracédo

Compatibilidade

A boa noticia é que o USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragao foi cuidadosamente planejado desde o inicio para coexistir pacificamente com o USB
2.0. Em primeiro lugar, enquanto o USB 3.0/USB 3.1 de 12 gerac&o especifica novas conexdes fisicas e, portanto, novos cabos para
aproveitar a maior capacidade de velocidade do novo protocolo, o conector permanece com a mesma forma retangular com os quatro
contatos USB 2.0 na exata mesma localizagdo de antes. Cinco novas conexdes para transportar dados recebidos e transmitidos de forma
independente est&o presentes nos cabos USB 3.0/USB 3.1 de 12 geragdo e s6 entram em contato quando conectados a uma conexao
USB SuperSpeed adequada.

O Windows 8/10 traré suporte nativo para controladores USB 3.1 de 12 gerac8o. Isso esta em contraste com versdes anteriores do
Windows, que continuam a exigir drivers separados para controladores USB 3.0/USB 3.1 de 12 gerac&o.

A Microsoft anunciou que o Windows 7 teria suporte a USB 3.1 de 12 geragéo, talvez ndo em seu langamento imediato, mas em um
Service Pack ou atualizag&o subsequente. Nao esta fora de questdo pensar que, apés o langamento bem-sucedido do suporte a USB

Tecnologia e componentes 1"



3.0/USB 3.1 de 12 geragdo no Windows 7, o suporte ao SuperSpeed chegaria ao Vista. A Microsoft confirmou esta afirmando que a
maioria de seus parceiros compartilha a opinido de que o Vista também deve suportar USB 3.0/USB 3.1 de 12 geracgéo.

HDMI

Este tépico explica o HDMI 2.0 e seus recursos, juntamente com as vantagens.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface [Interface multimidia de alta definigdo]) € uma interface de audio/video totalmente digital, ndo
compactada, com suporte na industria. A HDMI fornece uma interface entre qualquer fonte digital compativel de dudio/video, como um
DVD player ou receptor de A/V e um monitor de video e/ou dudio digital compativel, como uma TV digital (DTV). As aplicagdes desejadas
para TVs HDMI e DVD players. As principais vantagens s&o a redugao de cabos e as provisdes de protecéo de contetdo. A HDMI oferece
suporte a video padréo, aprimorado ou de alta definigdo, além de 4udio digital multicanal em um Unico cabo.

®| NOTA: O HDMI 1.4 fornecera suporte audio de 5.1 canais.

Recursos do HDMI 2.0

Canal Ethernet HDMI - Adiciona rede a alta velocidade HDMI de um link, permitindo que os usuarios a aproveitar plenamente os seus
IP-os dispositivos ativados sem um cabo Ethernet separado

Canal de Retorno de audio - Permite que um TELEVISOR ligado por HDMI com um sintonizador incorporado para enviar dados de
audio "ascendentes" para um sistema de audio surround, eliminando a necessidade de um cabo dudio em separado

3D - Define entrada/saida protocolos para os principais formatos de video 3D, abrindo o caminho para true (verdadeiro) jogos 3D e
aplicativos 3D home theater

Tipo de conteudo - de tempo real diferencial de tipos de conteldo entre imagem do monitor e dispositivos de origem, como ativar
uma TV para otimizar as definicdes de imagem com base no tipo de contetdo

Espacos de cores adicionais: adiciona suporte para outros modelos de cor usados em fotografia digital e computag&o gréafica

Suporte 4K - Permite que video resolugdes muito além em 1080p, que suportam préxima geragdo da mostra que rivaliza a sistemas de
cinema digitais usados em muitos cinemas comercial

Conector micro HDMI - Um conector novo e menor para telefones e outros dispositivos portateis, com suporte para resolugdes de
até video 1080p

Sistema de conexdo para automotivos - Novos cabos e conectores para sistemas de video para automotivos, projetados para
atender as necessidades Unicas de 0 ambiente automobilismo ao mesmo tempo que fornecem qualidade de alta definigéo

Vantagens do HDMI

O HDMI de qualidade transfere dudio e video digital sem compressao, para uma qualidade de imagem a mais alta e definida.

HDMI de baixo custo fornece a qualidade e a funcionalidade de uma interface digital enquanto suporta formatos de video
descompactados, de uma forma simples e de baixo custo

A HDMI de audio oferece suporte a vérios formatos de dudio, de estéreo padrdo a som do tipo surround multicanais

HDMI combina dudio e video de multicanal e em um Unico cabo, eliminando o custo, a complexidade e a confusdo de vérios cabos
atualmente usado em sistemas A/V

HDMI suporta a comunicacado entre a fonte de video (como um DVD player) e o DTV, permitindo novas funcionalidade

12 Tecnologia e componentes



©ENDO NN

-~ o a2 a2 A a2
NO oM ODN 2O

Principais componentes do sistema

Suporte

Disco rigido

Tampa de montagem da cémera
Dissipador de calor

Ventilador do sistema
Alto-falantes

Modulo de memdria

Placa de sistema

Suporte de entrada e saida

. Blindagem da placa de entrada e saida

Placa de entrada e saida

. Porta para fone de ouvido com microfone
. Moldura intermediéria

. Microfones

. Base de montagem da tela

. Placa do bot&o liga/desliga

. Painel da tela

Principais componentes do sistema

13



18. Fonte de alimenta¢éo — PSU

19. placa WLAN

20. Blindagem da placa de WLAN

21. Ventilador da unidade da fonte de alimentagdo — ventilador da PSU
22. Processador

23. Conjunto de cdmera embutida

24, Blindagem da placa de sistema

25. Porta DIMM

26. Tampa da base

27. Tampa traseira

NOTA: A Dell fornece uma lista de componentes e seus nimeros de peca para a configuracao original do sistema
adquirida. Essas pecas sao disponibilizadas de acordo com as coberturas de garantia adquiridas pelo cliente. Entre em
contato com o representante de vendas Dell para obter as opcées de compra.

14 Principais componentes do sistema



Como remover e instalar componentes

Toépicos:

Ferramentas recomendadas
Lista de tamanhos de parafusos
Layout da placa de sistema

Pés de borracha

Protecéo para cabos — opcional
Suporte

Tampa traseira

Disco rigido

Moédulo de memoria

Blindagem da placa de sistema
Intel Optane

Unidade de estado sélido — SSD
Unidade de estado solido -2230
placa WLAN

Ventilador do sistema

Dissipador de calor

Camera embutida

Bateria de célula tipo moeda
Processador

Tampa da base

Fonte de alimentacdo — PSU
Ventilador da fonte de alimentagéo — ventilador da PSU
Suporte da placa de entrada/saida
Placa de sistema

Alto-falantes

Placa do boté&o liga/desliga
Microfones

Placa de entrada/saida

Porta para headset

Antenas

Painel da tela

Cabo da tela

Moldura intermediéria

Ferramentas recomendadas

Os procedimentos descritos neste documento podem exigir as seguintes ferramentas:

Chave Phillips n2 0
Chave Phillips n 1
Haste plastica

@l NOTA: A chave de fenda n? 0 é para os parafusos 0-1 e a chave de fenda n® 1 é para os parafusos 2-4.

Como remover e instalar componentes 15



Lista de tamanhos de parafusos

Tabela 3. OptiPlex 5270 All-in-One

Componente Tipo de parafuso Quantidade Imagem do parafuso
Cobertura do cabo M3x9 1 ?
Blindagem da placa de sistema M3 x 5 5 i@’
Unidade de estado sélido/placa | M2 x 2,5 1 @
Intel Optane /
Blindagem da placa de WLAN M2 x 2,5 2 @
placa WLAN M2 x 2,5 1 @
Ventilador do sistema M3x5 3 i@’
Conjunto de camera embutida M3 x 5 2 i@’
Painel da cdmera embutida M3 x 5 5 i@’
Tampa da base M3 x 5 4 i@’
Cabo da PSU M3 x 5 1 .@’
Unidade da fonte de alimentacdo | M3 x 5 1 Wy
¥
Ventilador da unidade da fonte M3 x 5 2 Wy
de alimentacdo — ventilador da g
PSU

Suporte de entrada e saida M3 x 5 3 i@’
Placa de sistema M3 x 5 9 i@’
Alto-falantes M3 4+7.1 XZN 4 @
Placa do bot&o liga/desliga M3 x 5 1 i@’

16 Como remover e instalar componentes



Componente Tipo de parafuso Quantidade Imagem do parafuso
Microfone M2 x 2,5 2 @

Blindagem da placa de entradae | M3 x5 2 S

saida g

Placa de entrada e saida M2.5x3.5 2 (3%)

Porta para headset M3 x 5 1 S

Antenas M2 x 2,5 2 @

Painel da tela M3 x 5 8 S

Moldura intermediaria M3 x 5 " ’

Layout da placa de sistema

OptiPlex 5270 All-in-One

Como remover e instalar componentes

17




PCB MADE (TN CHII

6
22
7
8
9
21
20 10
19 1"
18
17 16 15 14 13 12
1. Conector de alimentagéo da PSU 2. Processador
3. Slots de memoria 4. Conector de webcam
5. Conector do cabo da tela sensivel ao toque 6. Slot M.2 PCle/SATA
7. Conector do ventilador do sistema 8. LPC_Debug
9. Jumper claro de modo de servigo/senha clara do jumper/CMOS 10. Slot do HDD SATA
11. Cabegalho SPI 12. Conector DMIC
13. Conector de sinal do SIO 14. Conector de alimentagéo do SIO
15. Conector UAJ 16. Conector INT_SPK
17. Bateria de célula tipo moeda 18. Conector de LVDS
19. Slot WLAN M.2 20. Conector do bot&o da placa de alimentagédo
21. Conector do ventilador da PSU 22. Conector da luz traseira

Pés de borracha

Como remover os pés de borracha

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova o suporte.

18 Como remover e instalar componentes



3. Desencaixe os pés de borracha da borda inferior da base do conjunto da tela e puxe-os para fora.

Instalando os pés de borracha

1. Alinhe os pés de borracha com os slots da base do conjunto da tela e empurre-os firmemente para encaixa-los.

Como remover e instalar componentes 19



2. Instale o suporte.
3. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Protecao para cabos — opcional

Removendo a protecao para cabos

Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
Remova o suporte.

Remova o Unico parafuso (M3x9) que prende a tampa dos cabos a tampa da base [1].
Retire a protegéo para cabos da tampa [2].

N N

20 Como remover e instalar componentes



Instalando a protecao para cabos

1. Cologue a proteg&o para cabos na tampa da base [1].
2. Recoloque o Unico parafuso (M3x9) que prende a tampa dos cabos a tampa da base [2].

Como remover e instalar componentes 21



3. Instale o suporte.
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Suporte

Como remover o suporte

O procedimento a seguir se aplica somente aos sistemas que vém com um suporte com ajuste de altura (HAS) .

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Para evitar danificar a tela, coloque o sistema em uma superficie plana, macia e limpa.
3. Para remover o suporte:

a) Pressione e deslize a aba de liberagdo da tampa para frente [1].
b) Segure-a na posigdo de liberagéo e levante o suporte [2].
c) Deslize-o para baixo para retira-lo da tampa traseira [3].

22 Como remover e instalar componentes



Como instalar o suporte

O procedimento a seguir se aplica somente aos sistemas que vém com um suporte com ajuste de altura (HAS) .

1. Parainstalar o suporte:

a) Alinhe as abas do suporte [1].
b) Encaixe o suporte na tampa traseira [2].

Como remover e instalar componentes 23



2. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Tampa traseira

Como remover a tampa traseira

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova o suporte.

3. Aperte e segure a aba da tampa traseira para soltar a tampa da trava da blindagem da placa de sistema e deslize-a na direcdo
mostrada para solta-la da moldura intermediaria [1].

4. Retire a tampa da moldura e da blindagem da placa de sistema [2].

Como instalar a tampa traseira

1. Cologue a tampa traseira no sistema.
2. Aperte e segure a aba [1] e alinhe os entalhes da tampa com os slots da moldura intermediaria.
3. Deslize a tampa na diregdo mostrada para travar sua aba na trava da blindagem da placa de sistema [2].

24 Como remover e instalar componentes



4. Instale o suporte.
5. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Disco rigido

Como remover o conjunto do disco rigido

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira
3. Para remover o conjunto do disco rigido:

a) Aperte a aba que fixa o conjunto do disco rigido na blindagem da placa de sistema [1].
b) Deslize e retire o conjunto do slot da base do conjunto da tela [2].

Como remover e instalar componentes 25



4. Para remover o suporte do disco rigido:

a) Levante as abas do suporte dos respectivos slots do disco rigido [1].
b) Deslize o disco rigido e retire-o do suporte [2].

Como instalar o conjunto do disco rigido

1. Parainstalar o suporte do disco rigido:
a) Alinhe as abas do suporte com os slots do disco rigido [1].

b) Flexione o suporte do disco rigido e recoloque as abas restantes no suporte da unidade de disco rigido com os slots na unidade de
disco rigido [2].

26 Como remover e instalar componentes



2. Parainstalar o conjunto do disco rigido:

a) Coloque o conjunto no slot [1].
b) Deslize-0 para travar sua aba azul na aba de metal da base do conjunto da tela [2].

3. Instale os seguintes componentes:

a) Tampa traseira
b) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Moddulo de memoria

Remover o modulo de memoria

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

Como remover e instalar componentes

27



a) Suporte

b) Tampa traseira
3. Para localizar o médulo de memoria da placa de sistema, abra a porta do DIMM da blindagem da placa de sistema [1].
4. Abra os clipes de retencéo de cada extremidade do slot do médulo até que ele se solte [2].
5. Remova o médulo de memdria do respectivo slot [3].

@ NOTA: Dependendo da configuracéao solicitada, o sistema pode ter até dois médulos de meméria instalados na placa
de sistema.

Instalar o médulo de memoria

1. Alinhe o entalhe do médulo de meméria com a aba do slot do méddulo e insira 0 mddulo firmemente no respectivo slot no angulo certo
(.

2. Pressione o médulo para baixo até encaixa-lo no lugar [2].

3. Alinhe as abas na porta DIMM com os slots na blindagem da placa de sistema e encaixe-a no lugar [3].

28 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:
a) Tampa traseira
b) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Blindagem da placa de sistema

Removendo a blindagem da placa de sistema

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
3. Remova os 5 parafusos (M3x5) que fixam a blindagem placa de sistema na base do conjunto da tela [1].
4. Retire a blindagem da base [2].

Como remover e instalar componentes

29



Instalando a blindagem da placa de sistema

1. Cologue a blindagem da placa de sistema na placa.
2. Alinhe os slots da placa com os slots da base do conjunto da tela [1].
3. Recoloque os 5 parafusos (M3x5) que fixam a blindagem na base [2].

30 Como remover e instalar componentes



|1

4. Instale os seguintes componentes:
a) Tampa traseira
b) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Intel Optane

Removendo a placa Intel Optane

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema
3. Remova o parafuso (M2x2.5) que prende a placa Intel Optane a placa de sistema [1].
4. Deslize e remova a placa Intel Optane do slot da placa de sistema [2].
B. Remova a aimofada térmica [3].

Como remover e instalar componentes

31



Como instalar a placa Intel Optane

1. Recoloque o pad térmico na estrutura de topicos retangular marcada na placa de sistema [1].
2. Insira a placa Intel Optane no slot de cartéo na placa de sistema [2].
3. Substitua o parafuso (M2x2,5) que prende a placa de rede Intel Optane a placa de sistema [3].

@l NOTA: Os médulos Intel Optane devem ser instalados com um pad térmico.

32 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apds trabalhar na parte interna do computador.

Unidade de estado sélido — SSD

Como remover a placa SSD

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

3. Remova o parafuso (M2x2.5) que prende a placa SSD a placa de sistema [1].
4. Deslize e remova a placa SSD do slot da placa de sistema [2].
B. Remova a almofada térmica [3].

@ NOTA: A SSD PCle M.2 com capacidade de mais de 512 G (512 G/1 TB/2 TB) deve ser instalada com um pad térmico.
A SSD SATA M.2 e a SSD PCle M.2 com 128 G e 256 G ndo exigem um pad térmico.

Como remover e instalar componentes 33



Como instalar a placa SSD

1. Recoloque a aimofada térmica no contorno retangular marcado na placa de sistema [1].
@ NOTA: A SSD PCle M.2 com capacidade de mais de 512 G (512 G/1 TB/2 TB) deve ser instalada com um pad térmico.
A SSD SATA M.2 e a SSD PCle M.2 com 128 G e 256 G n3do exigem um pad térmico.

2. Insira a placa SSD no slot da placa de sistema [2].
3. Substitua o parafuso (M2x2.5) que prende a placa SSD a placa de sistema [3].

34 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apds trabalhar na parte interna do computador.

Unidade de estado sélido -2230

Como remover a placa da SSD 2230

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

3. Remova o parafuso (M2x2.5) que prende a placa SSD a placa de sistema [1].
4. Deslize e remova a placa SSD do slot na placa de sistema [2].
5. Remova a plaqueta térmica [3].

Como remover e instalar componentes 35



Como instalar a placa da SSD 2230

1. Recoloque a plaqueta térmica no contorno retangular marcado na placa de sistema [1].

2. Insira a placa SSD no respectivo slot na placa de sistema [2].
3. Substitua o parafuso (M2x2.5) que prende a placa SSD a placa de sistema [3].

36 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apds trabalhar na parte interna do computador.

placa WLAN

Como remover a placa WLAN

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

3. Para remover a blindagem da placa WLAN:

a) Remova os dois parafusos (M2x2.5) que prendem a blindagem da placa de WLAN a placa de sistema [1].
b) Remova a blindagem da placa de WLAN da placa de sistema [2].

Como remover e instalar componentes

37



4. Pararemover a placa WLAN:
a) Remova o parafuso (M2x2.5) que prende o suporte da placa de WLAN e a WLAN a placa de sistema [1].
b) Deslize e remova o suporte da respectiva placa [2].
c) Desconecte os cabos da antena da placa WLAN [3].
d) Deslize e remova a placa WLAN do respectivo slot [4].

38 Como remover e instalar componentes



Como instalar a placa WLAN

1. Parainstalar a placa WLAN:
a) Alinhe e recoloque a placa no respectivo slot [1].
b) Conecte os cabos da antena na placa [2].
¢) Recologue o suporte da placa na placa [3].
d) Substitua o parafuso (M2x2.5) que fixa o suporte da placa WLAN e a WLAN na placa de sistema [4].

Como remover e instalar componentes 39



2. Parainstalar a blindagem da placa WLAN:

a) Alinhe o slot do parafuso da blindagem com o slot do parafuso da placa de sistema e coloque a blindagem na placa de sistema [1].
b) Recoloque os dois parafusos (M2x2.5) que prendem a blindagem da placa de WLAN a placa de sistema [2].

40 Como remover e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:
a) blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Ventilador do sistema

Como remover o ventilador do sistema

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
3. Desconecte o cabo do ventilador do sistema do soquete da placa de sistema [1].
4. Remova os trés parafusos (M3x5) que prendem o ventilador do sistema a base do conjunto da tela [2].
B. Retire o ventilador do sistema [3].

Como remover e instalar componentes

11



Como instalar o ventilador do sistema

1. Alinhe os slots dos parafusos do ventilador do sistema com os slots dos parafusos da base do conjunto da tela [1].
2. Recoloque os trés parafusos (M3x5) que prendem o ventilador do sistema a base do conjunto da tela [2].
3. Conecte o cabo do ventilador no soquete da placa de sistema [3].

42 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apds trabalhar na parte interna do computador.

Dissipador de calor

Removendo o dissipador de calor — UMA

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
d) Ventilador do sistema
3. Solte os cinco parafusos prisioneiros em ordem sequencial [1,2,3,4,5] como mencionado no dissipador de calor..

Como remover e instalar componentes

43



4. Retire o dissipador da placa e da base .

44 Como remover e instalar componentes



Instalando o dissipador de calor — UMA

1. Alinhe os parafusos prisioneiros no dissipador de calor com os orificios na placa de sistema e na base do conjunto da tela ..

2. Aperte os cinco parafusos prisioneiros em ordem sequencial [1,2,3,4,5] para fixar o dissipador de calor a placa de sistema e a base do
conjunto da tela..

Como remover e instalar componentes 45



3. Instale os seguintes componentes:
a) Ventilador do sistema
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa traseira
d) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Camera embutida

Removendo a camera embutida

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
¢) Blindagem da placa de sistema
3. Para remover a tampa do conjunto da camera:
a) Remova os dois parafusos (M3x5) que fixam a tampa do conjunto da cdmera & moldura intermediéria [1].
b) Remova a tampa do conjunto da moldura [2].
c) Desconecte o cabo da cdmera da placa de sistema [3].

46 Como remover e instalar componentes



4. Pararemover o conjunto da cdmera:
a) Remova os dois parafusos (M3x5) que fixam o conjunto da cdmera integrada & moldura intermediaria [1].

b) Deslize o conjunto para frente [2].
c) Pararemover o conjunto da moldura, retire o cabo da cadmera do canal de encaminhamento [3].

Como remover e instalar componentes 47



5. Pararemover o painel da camera:
a) Pressione a parte superior do conjunto da camera para abrir a cAmera.
b) Remova os trés parafusos (M3x5) que prendem o painel no conjunto da conjunto da cdmera integrada [2].
c) Retire o painel do conjunto [3].

6. Pararemover o mddulo da cdmera:

a) Solte-o da aba [1].
b) Remova o mddulo e o cabo da cdmera do conjunto [2].

48 Como remover e instalar componentes



Instalando a camera embutida

1. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.
2. Parainstalar o médulo da camera:

a) Recologue-o juntamente com o cabo da camera no respectivo slot do conjunto da cAmera embutida [1].
b) Encaixe o conjunto no lugar com a aba [2].

3. Parainstalar o painel da camera:
a) Alinhe os slots dos parafusos do painel com os slots dos parafusos do conjunto da camera [1].
b) Recoloque os trés parafusos (M3x5) que prendem o painel da cdmera integrada ao conjunto da cdmera integrada [2].
c) Para recolher a cAmera, aperte a parte superior do conjunto [3].

Como remover e instalar componentes

49



4. Parainstalar o conjunto da camera:
a) Passe o cabo da cdmera pelo canal de encaminhamento [1].
b) Alinhe e cologue o conjunto na base do painel da tela [2].
c) Recoloque os dois parafusos (M3x5) que fixam o conjunto da cdmera integrada & moldura intermediéria [3].

B. Para recolocar a tampa do conjunto da cédmera:
a) Conecte o cabo da cdmera na placa de sistema [1].
b) Alinhe e coloque a tampa na moldura intermediaria [2].
c) Recoloque os dois parafusos (M3x5) que fixam a tampa do conjunto da cdmera a moldura intermediaria [3].

50 Como remover e instalar componentes



6. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte

Bateria de célula tipo moeda

Como remover a bateria de célula tipo moeda

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova 0s seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
3. Pressione a aba do soquete da bateria de célula tipo moeda até a bateria sair [1].
4. Retire a bateria do soquete [2].

Como remover e instalar componentes

51



Como instalar a bateria de célula tipo moeda

1. Insira a bateria de célula tipo moeda no respectivo soquete da placa de sistema, com o lado positivo virado para cima [1].
2. Pressione a bateria para baixo até encaixa-la firmemente no lugar [2].

52 Como remover e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:

a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Processador

Como remover o processador

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Dissipador de calor
3. Para remover o processador:

a) Libere a alavanca do soquete pressionando a alavanca para baixo e para fora a partir da parte inferior da aba na blindagem do
processador [1].

b) Levante a alavanca e a blindagem do processador [2].
Os pinos do soquete do processador sédo frageis e podem ser danificados permanentemente. Tenha
cuidado para nao os entortar ao remover o processador do soquete.
c) Levante o processador para remové-lo do soquete [3].
@ NOTA: Depois de remover o processador, coloque-o em um recipiente antiestatico para reutilizacdo, devolucédo ou
armazenamento temporario. Nao toque na parte inferior do processador para evitar danificar os contatos do
processador. Toque somente nas bordas laterais do processador.

Como remover e instalar componentes 53



Instalar o processador

1. Parainstalar o processador:
a) Certifique-se de que a alavanca de liberagédo no soquete do processador esta totalmente estendida na posigéo aberta. Alinhe os
entalhes do processador com as abas do soquete do processador e cologque o0 processador no respectivo soquete [1].

O canto do pino 1 do processador tem um tridangulo que se alinha ao tridngulo no canto do pino 1do
soquete do processador. Quando o processador esta assentado corretamente, todos os quatro cantos ficam
alinhados no mesmo nivel. Se um ou mais cantos do processador estiver(em) mais alto(s) que os outros, isso
significa que o processador ndo esta encaixado corretamente.

b) Feche a blindagem do processador deslizando-a sob o parafuso de retencéo [2].
c) Abaixe a alavanca do soquete e empurre-a sob a aba para trava-la [3].

54 Como remover e instalar componentes



2. Instale os seguintes componentes:
a) Dissipador de calor
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa traseira
d) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

®

NOTA: Se o processador for substituido, use a pasta térmica que vem no kit para garantir que haja condutividade
térmica.

Tampa da base

Como remover a tampa da base

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Protecdo para cabos (opcional)
c¢) Tampa traseira
d) Blindagem da placa de sistema
3. Remova os quatro parafusos (M3x5) que prendem a tampa da base a base do conjunto da tela.

Como remover e instalar componentes 55



4. Desencaixe e retire a tampa da moldura intermediéria.

56 Como remover e instalar componentes



Como instalar a tampa da base

1. Alinhe e coloque as abas da tampa da base nos slots da moldura intermediaria [1].
2. Pressione a tampa até encaixa-la na moldura [2].

3. Recologue os quatro parafusos (M3x5) que prendem a tampa da base a base do conjunto da tela.

Como remover e instalar componentes 57



4. Instale os seguintes componentes:
a) Blindagem da placa de sistema
b) Tampa traseira
c) Cobertura do cabo
d) Suporte
B. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Fonte de alimentacdo — PSU

Removendo a fonte de alimentacao — PSU

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
3. Para liberar o cabo da PSU:
a) Remova o parafuso (M3x5) que fixa o soquete da fonte de alimentacdo no suporte da placa de E/S [1].
b) Deslize o soquete para remové-lo do sistema [2].
c) Retire os cabos da fonte de alimentacdo dos clipes de retencdo do chassi [3].
d) Desconecte o cabo da fonte de alimentagdo do soquete da placa de sistema [4].

®| NOTA: Pressione o clipe para baixo para soltar o cabo da fonte de alimentacéo da placa de sistema.

58 Como remover e instalar componentes



4. Pararemover a PSU:
a) Remova o Unico parafuso (M3x5) que prende a PSU a base do conjunto da tela [1] e, em seguida, deslize a PSU para frente [2].

Como remover e instalar componentes 59



b) Deslize a PSU e remova-a do chassi .

Como remover e instalar componentes

60



Instalando a fonte de alimentacao — PSU

1. Parainstalar a PSU:
a) Alinhe-a e encaixe-a no slot da base do conjunto da tela [1].
b) Recologue o parafuso (M3x5) que fixa a PSU no chassi [2].

2. Parainstalar o cabo da PSU:
a) Conecte-0 no soquete da placa de sistema [1].
b) Passe-o pelos clipes de retengéo do suporte da placa de E/S novamente [2].
c) Deslize e recologue o soquete da fonte de alimentag&o do chassi [3].
d) Recoloque o parafuso (M3x5) que fixa o soquete da fonte de alimentagéo no suporte da placa de E/S [4].

Como remover e instalar componentes 61



3. Instale os seguintes componentes:

a) Tampa da base
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa traseira
d) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Ventilador da fonte de alimentacao — ventilador
da PSU

Removendo o ventilador da fonte de alimentacao —
ventilador da PSU

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base
3. Para desconectar o cabo do ventilador:

a) Retire os cabos da fonte de alimentag&o dos clipes de retencdo do ventilador.
b) Desconecte o cabo do ventilador do soquete da placa de sistema [1].
c) Retire o cabo do ventilador da aba de retencéo [2].

62 Como remover e instalar componentes



4. Para desconectar o ventilador:

a) Remova os 2 parafusos (M3x5) que fixam o ventilador na base do conjunto da tela [1].
b) Retire o ventilador do chassi [2].

Como remover e instalar componentes 63



Instalando a fonte de alimentacao — ventilador da PSU

1. Parainstalar o ventilador da PSU:

a) Alinhe e coloque o ventilador no chassi [1].
b) Recoloque os 2 parafusos (M3x5) que fixam o ventilador na base do conjunto da tela [2].

64 Como remover e instalar componentes



2. Para recolocar o cabo do ventilador:

a) Passe o cabo do ventilador pela aba de retengao [1].
b) Conecte o cabo do ventilador no soquete da placa de sistema [2].
c) Passe os cabos da fonte de alimentagé&o pelos clipes de reteng¢éo do ventilador.

Como remover e instalar componentes 65



3. Instale os seguintes componentes:

a) Tampa da base
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa traseira
d) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Suporte da placa de entrada/saida

Removendo o suporte da placa de entrada/saida

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
3. Solte o cabo da PSU para remover o suporte de entrada e saida (E/S).
4. Para liberar o cabo da PSU:
a) Remova o parafuso (M3x5) que fixa o soquete da fonte de alimentag&o no suporte da placa de entrada/saida (E/S) [1].
b) Deslize o soquete para remové-lo do sistema [2].
c) Retire os cabos da fonte de alimentacdo dos clipes de retencdo do chassi [3].

66 Como remover e instalar componentes



5. Para remover o suporte de entrada e saida (E/S):

a) Remova os trés parafusos (M3x5) que prendem o suporte de E/S a base do conjunto da tela [1].
b) Levante o suporte de E/S da base do conjunto da tela [2].

Como remover e instalar componentes 67



Instalando o suporte da placa de entrada/saida

1. Parainstalar o suporte de entrada e saida (E/S):
a) Alinhe os slots no suporte de entrada e saida (E/S) com as portas na placa de sistema [1].
b) Recologue os trés parafusos (M3x5) que prendem o suporte de E/S a base do conjunto da tela [2].

68 Como remover e instalar componentes



Para instalar o cabo da PSU:

a) Passe os cabos da fonte de alimentagé&o pelos clipes de retengdo do chassi novamente [1].
b) Deslize e recoloque o soquete da fonte de alimentagdo no chassi [2].

c) Recoloque o parafuso (M3x5) que fixa o soquete no suporte da placa de E/S [3].

Como remover e instalar componentes 69



3. Instale os seguintes componentes:
a) Tampa da base
b) Blindagem da placa de sistema
c) Tampa traseira
d) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Placa de sistema

Como remover a placa do sistema

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Disco rigido

d) Memodria

e) Blindagem da placa de sistema

f) Intel Optane

g) SSD

h) placa WLAN

i) Ventilador do sistema

j) Dissipador de calor

k) Processador

70 Como remover e instalar componentes



) Tampa da base
m) Suporte da placa de E/S

3. Desconecte 0s seguintes cabos da placa de sistema:

Cabo da fonte de alimentagéo [1]

Cabo da cémera [2]

Cabo da tela sensivel ao toque [3]

Cabos de alimentagéo da SIO, de sinal da SIO, UAJ, dos alto-falantes internos e do DMIC [4]
Cabo do LVDC [5]

Cabo da placa do botéo liga/desliga [6]

Cabo do ventilador da PSU [7]

Cabo da luz de fundo [8]

4. Remova os 8 parafusos (M3x5) que fixam a placa de sistema na base do conjunto da tela [1].
5. Retire a placa da base [2].

Como remover e instalar componentes 71



Instalar a placa do sistema

1. Alinhe os slots dos parafusos da placa de sistema com os slots dos parafusos da base do conjunto da tela [1].
2. Recoloque os 8 parafusos (M3x5) que fixam a placa na base [2].

72 Como remover e instalar componentes



3. Conecte 0s seguintes cabos a placa do sistema:

Cabo da fonte de alimentagéo [1]

Cabo da cémera [2]

Cabo da tela sensivel ao toque [3]

Cabos de alimentagéo da SIO, de sinal da SIO, UAJ, dos alto-falantes internos e do DMIC [4]
Cabo do LVDC [1]

Cabo da placa do bot&o liga/desliga [6]

Cabo do ventilador da PSU [7]

Cabo da luz de fundo [8]

Como remover e instalar componentes 73



4,

5. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Instale os seguintes componentes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9
h)
)

)

k)
)

suporte de E/S
Tampa da base
Processador
Dissipador de calor
Ventilador do sistema
placa WLAN

SSD

Intel Optane
Blindagem da placa de sistema
Memoria

Disco rigido

Tampa traseira

m) Suporte

Alto-falantes

Como remover os alto-falantes

Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.

74

Remova os seguintes componentes:

a)
b)

Suporte
Tampa traseira

Como remover e instalar componentes



c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) suporte de E/S

Para desconectar os alto-falantes:

a) Desconecte o cabo do alto-falante da placa do sistema [1].

b) Retire o cabo dos alto-falantes da guia de encaminhamento da base do conjunto da tela [2].

c) Recoloque os 4 parafusos (M3x4+7.1) que fixam os alto-falantes na base [1].
d) Retire os alto-falantes e o cabo da base [2].

Como remover e instalar componentes 75



Como instalar os alto-falantes

1. Para recolocar os alto-falantes:

a) Coloque-os na base do conjunto da tela e alinhe os slots dos parafusos dos alto-falantes com os slots dos parafusos da base [1].
b) Recologue os 8 parafusos (M3x4+7.1) que fixam os alto-falantes na base [2].

76 Como remover e instalar componentes



c) Passe o cabo do alto-falante pelas guias de encaminhamento na base do conjunto da tela [1].
d) Conecte o cabo do alto-falante ao soquete na placa de sistema [2].

2. Instale os seguintes componentes:

Como remover e instalar componentes 77



a) suporte de E/S
b) Tampa da base
¢) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa traseira
e) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Placa do botao liga/desliga

Como remover a placa do botao liga/desliga

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) Fonte de alimentag&o
f) Ventilador da PSU
3. Pararemover a placa do botao liga/desliga:
a) Abra a trava e desconecte o cabo da placa do bot&o liga/desliga da placa de sistema [1].
b) Retire o cabo da placa do bot&o liga/desliga debaixo dos cabos da antena [2].
c) Retire o cabo da placa do bot&o liga/desliga da base do conjunto da tela [3].
d) Retire o cabo da placa do bot&o liga/desliga debaixo dos cabos da antena [4].

78 Como remover e instalar componentes



e) Remova o Unico parafuso (M3x5) que prende a placa do bot&o liga/desliga na moldura intermediaria [1].
f) Retire a placa do botéo liga/desliga, juntamente com seu cabo, da moldura intermediaria [2].

Como instalar a placa do botao liga/desliga

1. Parainstalar os alto-falantes:

a) Com o poste de alinhamento, coloque a placa do botao liga/desliga no respectivo slot da moldura intermediéria [1].
b) Recologque o parafuso (M3x5) que fixa a placa na moldura [2].

Como remover e instalar componentes 79



c) Coloque o cabo da placa sob o cabo da antena [1].
d) Coloque o cabo da placa sob o cabo da antena e conecte-o na base do conjunto da tela [2].
e) Conecte o cabo da placa no respectivo soquete da placa de sistema e feche a trava para fixar o cabo [3].

80 Como remover e instalar componentes



2. Instale os seguintes componentes:
a) Ventilador da PSU
b) Fonte de alimentacdo
c) Tampa da base
d) Blindagem da placa de sistema
e) Tampa traseira
f) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Microfones

Como remover os microfones

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) suporte de E/S

f) Alto-falantes
3. Pararemover os microfones e seu cabo:

a) Desconecte o cabo dos médulos dos microfones da placa de sistema [1].

b) Retire o cabo dos médulos dos microfones das guias de encaminhamento da base do conjunto da tela [2].

Como remover e instalar componentes

81



¢) Remova os dois parafusos (M2X2,5) que fixam os médulos do microfone a moldura intermediaria [1,3].
d) Retire os médulos dos slots da moldura [2, 4].

82 Como remover e instalar componentes



Instalando os microfones

1. Parainstalar os microfones e seu cabo:
a) Alinhe e posicione os médulos de microfone nos slots da moldura intermediéria [1,3].
@ NOTA: Ao colocar os médulos na moldura, preste atencédo nos niimeros dos médulos e da moldura. Eles devem
corresponder entre si.
b) Recologue os 2 parafusos (M2x2.5) que fixam os médulos na moldura [2, 4].

Como remover e instalar componentes 83



c) Passe o cabo dos médulos pelas guias de encaminhamento da base do conjunto da tela [1].
d) Conecte os mddulos no soquete da placa de sistema [2].

84 Como remover e instalar componentes



2. Instale os seguintes componentes:

a) Alto-falantes
b) suporte de E/S
c) Tampa da base
d) Blindagem da placa de sistema
e) Tampa traseira
f) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Placa de entrada/saida

Removendo a placa de entrada/saida

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Blindagem da placa de sistema
d) Tampa da base
e) suporte de E/S
f) Alto-falantes
3. Pararemover a blindagem da placa de entrada/saida (E/S):
a) Desconecte o cabo da placa de E/S, o cabo de alimentagéo da placa de E/S e o cabo da porta para headset da placa de sistema
(.
@l NOTA: Use a aba de puxar para desconectar o cabo da placa de E/S da placa de sistema.

b) Remova o cabo da placa de E/S, o cabo de alimentagéo da placa de E/S e o cabo da porta para headset das guias de
encaminhamento da base do conjunto da tela [2].

Como remover e instalar componentes 85



c) Remova os 2 parafusos (M3x5) que fixam a blindagem da placa de E/S na base [3].
d) Retire a blindagem da placa de E/S da base [4].

4. Remova a placa de E/S.
a) Remova o cabo da porta para headset da guia de encaminhamento da placa de E/S [1].
b) Remova os 2 parafusos (M3x5) que fixam a placa de E/S na base do conjunto da tela [2].
c) Retire a placa de E/S com seus cabos da base [3].

86 Como remover e instalar componentes



Instalando a placa de entrada/saida

1. Para recolocar a placa de E/S:
a) Coloque e alinhe a placa de entrada e saida (E/S) na base do conjunto da tela [1].
b) Recologue os 2 parafusos (M3x5) que fixam a placa na base [2].
c) Passe o cabo da porta para headset pela guia de encaminhamento da placa [3].

Como remover e instalar componentes 87



2. Para recolocar a blindagem da placa de E/S:
a) Coloque e alinhe os slots dos parafusos da blindagem com os slots da base do conjunto da tela [1].
b) Recologue os 2 parafusos (M3x5) que fixam a blindagem na base [2].
c) Passe o cabo da porta para headset, o cabo da placa e o cabo de alimentagéo da placa pelas guias de encaminhamento da base [3].
d) Conecte o cabo placa de E/S, o cabo de alimentagéo da placa de E/S e o cabo da porta para headset na placa de sistema [4].

88 Como remover e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:

a) Alto-falantes
b) suporte de E/S
c) Tampa da base
d) Blindagem da placa de sistema
e) Tampa traseira
f) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Porta para headset

Como remover a porta para headset

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) suporte de E/S

f) Alto-falantes

g) Placade /0
3. Remova o Unico parafuso (M3x5) que prende a porta para headset a base do conjunto da tela [1].
4. Retire a porta com seu cabo da base [2].

Como remover e instalar componentes

89



Instalando a porta para headset

1. Encaixe a porta para headset no slot da moldura intermediéria e alinhe o slot do parafuso da porta com o slot do parafuso da base do
conjunto da tela [1].

2. Recoloque o Unico parafuso (M3x5) que prende a porta para headset a base do conjunto da tela [2].

90 Como remover e instalar componentes



3. Instale os seguintes componentes:
a) Placade /0
b) Alto-falantes
c) suporte de E/S
d) Tampa da base
e) Blindagem da placa de sistema
f) Tampa traseira
g) Suporte
4. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Antenas

Como remover as antenas

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) suporte de E/S

f) Alto-falantes

g) placa WLAN

h) Placa de I/0

Como remover e instalar componentes



i) Fonte de alimentacao
j) Ventilador da PSU

3. Pararemover a antena:
a) Remova os cabos da antena das guias de encaminhamento da base do conjunto da tela [1, 2].

b) Com cuidado, retire a fita que fixa os cabos da antena (2) na moldura [1, 4].
¢) Remova os 2 parafusos (M2x2.5) que fixam os médulos da antena (2) na moldura intermediaria [2, 5].
d) Solte os médulos da antena (2) das abas e retire-os da moldura [3, 6].

92 Como remover e instalar componentes



Como instalar as antenas

1. Para recolocar os médulos da antena:
a) Alinhe os médulos da antena (2) com os slots na moldura intermediaria [1,4].
b) Recoloque os dois parafusos (M2x2.52) que prendem os médulos da antena (2) a moldura intermediéria [2,5].
c) Cole a fita que prende os cabos da antena (2) a moldura intermediaria [3,6].

Como remover e instalar componentes 93



d) Passe os cabos da antena pelas guias de roteamento na base do conjunto da tela [1,2].

94 Como remover e instalar componentes



2. Instale os seguintes componentes:
a) Ventilador da PSU
b) Fonte de alimentacdo
c) PlacadeE/S
d) placa WLAN
e) Alto-falantes
f) suporte de E/S
g) Tampa da base
h) Blindagem da placa de sistema
i) Tampa traseira
j) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Painel da tela

Como remover o painel da tela

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Blindagem da placa de sistema

d) Tampa da base

e) suporte de E/S

f) Ventilador do sistema

g) Disco rigido

h) placa WLAN

Como remover e instalar componentes 95



i) Placa de sistema

j) Fonte de alimentagéo

k) Ventilador da PSU

) Cémera
3. Remova o cabo da luz de fundo da tela das guias de encaminhamento da base do conjunto da tela [1].
4. Remova os 8 parafusos (M3x5) que fixam a moldura intermediaria e a base no painel da tela [2].

@ NOTA: Os parafusos que fixam a moldura intermediaria e a base do conjunto da tela no painel da tela sdo prateados e
gravados com "LCD" ao redor dos orificios dos parafusos.

e
—-
¢—o

—=0

B
)’ ‘ftsg 3 )/

.(

S —

B. Cologue o sistema na vertical, segurando o painel e a base, e desencaixe o painel da moldura e da base com cuidado [1].
6. Cologue o cabo da luz de fundo da tela no slot da base [2].
7. Retire o painel da moldura e da base [3].

96 Como remover e instalar componentes



Como instalar o painel da tela

Cologue a base do conjunto da tela na vertical e deslize o painel da tela no slot entre a moldura intermediéria e a base [1].
Passe o cabo da tela sensivel ao toque pela guia de encaminhamento na base do conjunto da tela.
Encaixe o cabo da luz de fundo da tela nos slots da base [2].

AN e

Pressione o painel contra a base, fechando o v&o entre o painel e a moldura [3].

@ NOTA: Assegure-se de que o cabo da tela, o cabo da tela sensivel ao toque e o cabo da luz de fundo da tela tenham
sido totalmente introduzidos através dos slots na base do conjunto da tela antes de fechar a folga entre o painel da
tela e a moldura intermediaria.

Como remover e instalar componentes 97



5. Cologue a base em uma superficie plana com o painel virado para baixo.
6. Recoloque os 8 parafusos (M3x5) que fixam o painel na moldura e na base 1.
7. Passe o cabo da luz de fundo da tela pelas guias de encaminhamento da base 2.

@ NOTA: Os parafusos que fixam a moldura intermediaria e a base do conjunto da tela no painel da tela sdo prateados e
gravados com "LCD" ao redor dos orificios dos parafusos.

98 Como remover e instalar componentes



8. Instale os seguintes componentes:
a) Cémera
b) Ventilador da PSU
c) Fonte de alimentagdo
d) Placa de sistema
e) placa WLAN
f) Disco rigido
g) Ventilador do sistema
h) suporte de E/S
i) Tampa da base
j) Blindagem da placa de sistema
k) Tampa traseira
) Suporte
9. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Cabo da tela

Como remover o cabo da tela

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.
2. Remova os seguintes componentes:

a) Suporte

b) Tampa traseira

c) Disco rigido

Como remover e instalar componentes 99



d) Blindagem da placa de sistema
e) placa WLAN
f) Ventilador do sistema
g) Cémera
h) Tampa da base
i) Fonte de alimentacédo
j) Ventilador da PSU
k) suporte de E/S
l) Placa de sistema
m) Alto-falantes
n) Placa do boté&o liga/desliga
0) Microfones
p) Placadel/0
q) Porta para headset
r) Antenas
s) Painel da tela
3. Pararemover o cabo da tela:
a) Para liberar o cabo, pressione as abas em ambos os lados [1].
b) Desconecte o cabo e levante-o para remové-lo da base do conjunto da tela [2].

Como instalar o cabo da tela

1. Como instalar o cabo da tela:
a) Pressione e mantenha pressionadas as abas em ambos os lados [ 1].

100 Como remover e instalar componentes



b) Conecte o cabo a base do conjunto da tela.[2].

2. Instale os seguintes componentes:
a) Painel da tela
b) Antenas
c) Porta para headset
d) Placade l/0
e) Microfones
f) Placa do bot&o liga/desliga
g) Alto-falantes
h) Placa de sistema
i) suporte de E/S
j) Ventilador da PSU
k) Fonte de alimentacéo
) Tampa da base
m) Camera
n) Ventilador do sistema
0) placa WLAN
p) Blindagem da placa de sistema
q) Disco rigido
r) Tampa traseira
s) Suporte
3. Siga o procedimento descrito em Apos trabalhar na parte interna do computador.

Moldura intermediaria

Como remover a moldura intermediaria

1. Siga o procedimento descrito em Antes de trabalhar na parte interna do computador.

Como remover e instalar componentes 101



2. Remova os seguintes componentes:
a) Suporte
b) Tampa traseira
c) Disco rigido
d) Blindagem da placa de sistema
e) placa WLAN
f) Ventilador do sistema
g) Cémera
h) Tampa da base
i) Fonte de alimentagéo
j) Ventilador da PSU
k) suporte de E/S
I) Placa de sistema
m) Alto-falantes
n) Placa do bot&o liga/desliga
0) Microfones
p) Placadel/O
q) Porta para headset
r) Antenas
s) Painel da tela

3. Remova os 11 parafusos (M3x5) que fixam a moldura intermediéria na base do conjunto da tela [1].
4. Deslize-a e levante-a para soltar as abas dos slots da base [2].

5. Retire a moldura da base [1].

102 Como remover e instalar componentes



Instalando a moldura intermediaria

1. Comegando pelo local indicado, deslize e alinhe a moldura intermediaria com os slots da base do conjunto da tela e encaixe-a na base
[1,2].

Como remover e instalar componentes 103



2. Pressione e prenda as abas da moldura intermediaria aos slots na base do conjunto da tela [1].
3. Recologue os 11 parafusos (M3x5) que fixam a moldura na base [2].

104 Como remover e instalar componentes



4. Instale os seguintes componentes:
a) Painel da tela
b) Antenas
c) Porta para headset
d) Placade /0
e) Microfones
f) Placa do botéo liga/desliga
g) Alto-falantes
h) Placa de sistema
i) suporte de E/S
j) Ventilador da PSU
k) Fonte de alimentacao
) Tampa da base
m) Camera
n) Ventilador do sistema
0) placa WLAN
p) Blindagem da placa de sistema
q) Disco rigido
r) Tampa traseira
s) Suporte
5. Siga o procedimento descrito em Apods trabalhar na parte interna do computador.

Como remover e instalar componentes 105



Como solucionar os problemas do computador

Avaliacao de pré-inicializacao do sistema
aprimorada: diagnéstico ePSA

O diagndstico ePSA (também chamado de diagnéstico de sistema) executa uma verificagdo completa do seu hardware. O ePSA é
incorporado ao BIOS e executado internamente pelo BIOS. O diagnéstico de sistema incorporado fornece um conjunto de opgdes para
determinados dispositivos ou grupos de dispositivos que permite:

O ePSA Diagnostics pode ser iniciado pelos botdes FN+PWR ao ligar o computador.

Executar testes automaticamente ou em um modo interativo

Repetir testes

Exibir ou salvar os resultados dos testes

Executar testes abrangentes de forma a introduzir opgdes de testes adicionais para fornecer informagdes suplementares sobre o(s)
dispositivo(s) com falha

Exibir mensagens de status que informam se os testes foram concluidos com éxito

Exibir mensagens de erro que informam sobre os problemas encontrados durante a realizagéo dos testes

@ NOTA: Alguns testes para dispositivos especificos exigem interacdo do usuario. Ndo se esqueca de sempre estar
presente no terminal do computador quando os testes de diagndstico forem executados.

Como executar o diagnéstico ePSA

Chame a inicializacdo do diagndéstico por meio de qualquer um dos métodos sugeridos abaixo:

1. Ligue o computador.
2. Nainicializagdo do computador, pressione a tecla F12 assim que o logotipo da Dell for exibido.

3. Na tela do menu de inicializac&o, use seta para cima/para baixo para selecionar a opgéo Diagnostics (Diagndstico) e, em seguida,
pressione Enter.

@ NOTA: A janela Enhanced Pre-boot System Assessment (Avaliacdo de pré-inicializacdo do sistema ePSA) é exibida,
mostrando todos os dispositivos detectados no computador. O diagnéstico inicia a execucdo dos testes em todos os
dispositivos detectados.

4. Pressione a seta no canto inferior direito para ir para a listagem de péagina.
Os itens detectados s&o listados e testados.

5. Para executar um teste de diagndstico em um dispositivo especifico, pressione Esc e cligue em Yes (Sim) para interromper o teste de
diagndstico.
6. Selecione o dispositivo no painel a esquerda e clique em Run Tests (Executar testes).

7. Se houver qualquer problema, codigos de erro ser&o exibidos.
Anote o codigo de erro e entre em contato com a Dell.

- V4 -
Diagnéstico
Luz de status de alimentacao: indica o status de energia.

Luz ambar continua — o sistema ndo consegue inicializar o sistema operacional. Isso indica que a fonte de alimentagdo ou outro
dispositivo do sistema esta falhando.

Luz ambar piscando — o sistema ndo consegue inicializar o sistema operacional. Isso indica que a fonte de alimentag&o esta normal, mas
outro dispositivo do computador esta falhando ou n&o esta instalado corretamente.

@l NOTA: Para identificar o dispositivo que esta falhando, veja os padrdes da luz.

106 Como solucionar os problemas do computador



Luz apagada — o sistema estd em modo de hibernagdo ou desligado.
A luz de status de alimentacdo pisca em dmbar juntamente com cddigos de bipe indicando falhas.

Por exemplo, a luz de status de alimentac8o pisca em dmbar duas vezes seguidas por uma pausa €, em seguida, piscam branco trés vezes
seguidas por uma pausa. Esse padréo 2,3 continua até que o computador seja desligado, indicando que a imagem de recuperag¢éo nao foi
encontrada.

A tabela a seguir mostra diferentes padrdes de luz e o que eles indicam:

Tabela 4. LED/cédigos de bipe de diagnéstico

N° de vezes que o LED Descricdo do problema Falhas
pisca
2,1 Placa de sistema com defeito Placa de sistema com defeito
2,2 Placa de sistema, fonte de alimentag&o Placa de sistema, fonte de alimentagéo (PSU) ou
(PSU) ou cabeamento com defeito cabeamento com defeito
2,3 Placa de sistema, CPU ou DIMMS com Placa de sistema, fonte de alimentag&o (PSU) ou DIMMS
defeito com defeito
24 Bateria de célula tipo moeda com defeito Bateria de célula tipo moeda com defeito
2,5 BIOS Recovery Acionamento da recuperag&o automatica, a imagem de
recuperacdo ndo foi encontrada ou n&o € vélida
2,6 CPU Erro na CPU
2,7 Memoria Falha na meméria SPD
3,3 Memoria Nenhuma memoria detectada
3,0 Memoria Maodulos incompativeis ou configuragéo invalida
3,6 BIOS Recovery Acionamento sob demanda, a imagem de recuperag&o ndo
foi encontrada
3,7 BIOS Recovery Acionamento sob demanda, a imagem de recuperag&o ndo
€ vélida

O sistema podera emitir uma série de bipes na inicializagdo se os erros ou problemas ndo puderem ser exibidos. Os cédigos de bipe
repetitivos ajudam o usuério a solucionar os problemas do sistema.

Indicador de status da camera

Luz de status da camera: indica se a cdmera esta em uso.

Branca continua - Camera esta em uso.
Apagada - Cadmera ndo esti em uso.

Autoteste integrado do LCD — BIST

Sistemas All-in-One (AIO) suportam BIST do LCD, de modo semelhante aos demais sistemas Dell com teste BIST implementado. Ele
permite que o usuario isole o LCD durante a solug&o de problemas para determinar qual subsistema esta com erros. A principal diferenga €
a falta de uma controladora de anélise do teclado integrado no AlO. Quando o BIST ¢ iniciado, um padréo gerado internamente pelo LCD
sera emitido para observag&o pelo usuério. Esse padrdo seguira esta sequéncia: vermelho, verde, azul, branco, azul. Cada padr&o é emitido
por 2 ou 3 segundos.

As figuras a seguir mostram o padrdo das cores do LCD.

Tela padrdo

Como solucionar os problemas do computador 107



PATTLERMN PATTERN 3
= == == ToPATTERN 4
2sec 2sec 2sec
WHITE BLACK RED
PATTERN 4 PATTERN 5
=5 ==>  ToPATTERN 1
2sec aseC
GREEN BLUE
Tela alternativa
PATTERN | PATTERN2 PATTERN 3
== == ==> To PATTERN 4
2sec 2sec 2sec
Black White RED
PATTERN 4 PATTERN 3
== == ToPATTERN ]
2see 250¢

GREEN

Chamando o BIST

BLUE

Para chamar o BIST do LCD, ligue o sistema e pressione e segure os botdes Display Built-in Self Test (Autoteste integrado da tela) e
Power (Liga/desliga) ao mesmo tempo. Solte os botdes quando o padrao vermelho/verde/azul/branco/azul for exibido na tela.

108 Como solucionar os problemas do computador



Como obter ajuda

Toépicos:

Como entrar em contato com a Dell

Como entrar em contato com a Dell

®

NOTA: Se nédo tiver uma conexdo Internet ativa, vocé pode encontrar as informacdes de contato na sua fatura, nota de
expedicdo, nota de compra ou no catalogo de produtos Dell.

A Dell fornece varias opgdes de suporte e servigo on-line ou através de telefone. A disponibilidade varia de acordo com o pais e produto e
alguns servicos podem ndo estar disponiveis na sua area. Para entrar em contacto com a Dell para tratar de assuntos de vendas, suporte
técnico ou servigo de atendimento ao cliente:

1.

2,
3.

V& até Dell.com/support.
Selecione a categoria de suporte.

Encontre o seu pais ou regido no menu suspenso Choose a Country/Region (Escolha um pais ou regido) na parte inferior da
péagina.

Selecione o servico ou link de suporte adequado, com base em sua necessidade.

Como obter ajuda 109



	Dell OptiPlex 5270 All-In-One Manual de serviço 
	Como trabalhar no computador
	Instruções de segurança
	Como desligar o computador — Windows 10
	Antes de trabalhar na parte interna do computador
	Após trabalhar na parte interna do computador

	Tecnologia e componentes
	DDR4
	Recursos de USB
	HDMI

	Principais componentes do sistema
	Como remover e instalar componentes
	Ferramentas recomendadas
	Lista de tamanhos de parafusos
	Layout da placa de sistema
	Pés de borracha
	Como remover os pés de borracha
	Instalando os pés de borracha

	Proteção para cabos — opcional
	Removendo a proteção para cabos
	Instalando a proteção para cabos

	Suporte
	Como remover o suporte
	Como instalar o suporte

	Tampa traseira
	Como remover a tampa traseira
	Como instalar a tampa traseira

	Disco rígido
	Como remover o conjunto do disco rígido
	Como instalar o conjunto do disco rígido

	Módulo de memória
	Remover o módulo de memória
	Instalar o módulo de memória

	Blindagem da placa de sistema
	Removendo a blindagem da placa de sistema
	Instalando a blindagem da placa de sistema

	Intel Optane
	Removendo a placa Intel Optane
	Como instalar a placa Intel Optane

	Unidade de estado sólido — SSD
	Como remover a placa SSD
	Como instalar a placa SSD

	Unidade de estado sólido -2230
	Como remover a placa da SSD 2230
	Como instalar a placa da SSD 2230

	placa WLAN
	Como remover a placa WLAN
	Como instalar a placa WLAN

	Ventilador do sistema
	Como remover o ventilador do sistema
	Como instalar o ventilador do sistema

	Dissipador de calor
	Removendo o dissipador de calor — UMA
	Instalando o dissipador de calor — UMA

	Câmera embutida
	Removendo a câmera embutida
	Instalando a câmera embutida

	Bateria de célula tipo moeda
	Como remover a bateria de célula tipo moeda
	Como instalar a bateria de célula tipo moeda

	Processador
	Como remover o processador
	Instalar o processador

	Tampa da base
	Como remover a tampa da base
	Como instalar a tampa da base

	Fonte de alimentação — PSU
	Removendo a fonte de alimentação — PSU
	Instalando a fonte de alimentação — PSU

	Ventilador da fonte de alimentação — ventilador da PSU
	Removendo o ventilador da fonte de alimentação — ventilador da PSU
	Instalando a fonte de alimentação — ventilador da PSU

	Suporte da placa de entrada/saída
	Removendo o suporte da placa de entrada/saída
	Instalando o suporte da placa de entrada/saída

	Placa de sistema
	Como remover a placa do sistema
	Instalar a placa do sistema

	Alto-falantes
	Como remover os alto-falantes
	Como instalar os alto-falantes

	Placa do botão liga/desliga
	Como remover a placa do botão liga/desliga
	Como instalar a placa do botão liga/desliga

	Microfones
	Como remover os microfones
	Instalando os microfones

	Placa de entrada/saída
	Removendo a placa de entrada/saída
	Instalando a placa de entrada/saída

	Porta para headset
	Como remover a porta para headset
	Instalando a porta para headset

	Antenas
	Como remover as antenas
	Como instalar as antenas

	Painel da tela
	Como remover o painel da tela
	Como instalar o painel da tela

	Cabo da tela
	Como remover o cabo da tela
	Como instalar o cabo da tela

	Moldura intermediária
	Como remover a moldura intermediária
	Instalando a moldura intermediária


	Como solucionar os problemas do computador
	Avaliação de pré-inicialização do sistema aprimorada: diagnóstico ePSA
	Como executar o diagnóstico ePSA

	Diagnóstico
	Indicador de status da câmera
	Autoteste integrado do LCD — BIST

	Como obter ajuda
	Como entrar em contato com a Dell


